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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº. 971/2010 
 

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 11 de junho de 2010. 
 
Aos 11 (onze) dias do mês de junho de 2010 (dois mil e dez), às 19:00 (dezenove) horas, em sua 
sede própria, reuniu-se em Reunião Ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo sob a Presidência 
do vereador Marcio Andrey Vieira Moreira e com a presença dos seguintes vereadores: Elder 
Louro de Souza, Guilherme Costa de Castro, José Adriano Tostes Xavier, Ivalto Rinco de Oliveira, 
Heitor Cordibeli dos Santos, Eder Lima Moreira e Francisco de Assis da Cruz. Respondeu 
justificando sua ausência o vereador Ormeu Rabello Filho. ATA – Dispensada a leitura da Ata 
970/2010, foi à mesma aprovada por unanimidade dos presentes. EXPEDIENTE – 01 – 
Indicação n°. 21/2010. Ao presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. Sr. Marcio Andrey 
Vieira Moreira. O vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental e 
aprovação dos demais Edis, seja encaminhada a indicação abaixo ao Sr. Prefeito Municipal 
Antonio de Moura Varotto bem como ao responsável pelo setor de RH:  - que seja providenciado 
com máxima urgência um RECADASTRAMENTO geral de todos os funcionários desta 
prefeitura. Justificativa: Tenho percebido em algumas solicitações que o Cadastro dos 
Funcionários desta prefeitura encontra-se totalmente desatualizado, dificultando o trabalho do setor 
de RH, bem como a agilidade nas informações aos funcionários e consequentemente prejuízos 
financeiros. É de suma importância para o município manter o Cadastro de funcionários sempre 
atualizado e com as devidas avaliações dos gestores. O Recadastramento deverá conter 
informações de próprio punho do funcionário e documentos anexos, prazo inicial e final e punição 
para o descumprimento do prazo. Coloco-me ao inteiro dispor do Executivo para auxiliar na 
implantação deste RECADASTRAMENTO. Sala das Sessões, 09 de junho de 2010, vereador 
Elder Louro de Souza. 02 – Requerimento n°. 22/2010. O vereador que este subscreve, requer que 
após a tramitação regimental seja encaminhada Moção de Aplauso ao jovem atleta Hugo Imbeloni, 
pelo belíssimo gol na partida entre Goiás e Flamengo representando nosso município no 
campeonato brasileiro. Requer ainda seja dado conhecimento deste ao jovem atleta. Sala das 
Sessões, 05 de maio de 2010. Marcio Andrey Vieira Moreira. Presidente da Câmara. 03 – 
Requerimento n°. 23/2010. Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. O vereador 
que este subscreve requer que após a tramitação regimental seja encaminhada matéria em epígrafe 
e a seguir discriminada: Requer seja feita rampa de acesso nas laterais da prefeitura para que as 
pessoas de necessidades especiais possam entrar para ir à Secretaria de Saúde, pegar remédios, etc. 
sala das Sessões, 11 de junho de 2010. Vereador Francisco de Assis da Cruz. 04 – Requerimento 
n°. 24/2010. O vereador que este subscreve requer que após a tramitação regimental seja 
encaminhada Moção de Aplauso aos componentes do Star Dance, pela vitória no 2° Lugar – VII 
Festival de Danças - Cabo Frio. Sala das Sessões, 11 de junho de 2010. De autoria de toda a 
Câmara. 05 – PM/2010/066. Do Gabinete da Prefeitura Municipal de Rio Novo. Para: Ilmo. Sr. 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. REF.: Ofício CM/2010/070. Em atenção ao ofício 
acima qualificado, com referência ao requerimento de autoria dos vereadores José Adriano Tostes 
Xavier e Eder Lima Moreira, quanto à liberação para construção de guarita no final da Rua Dona 
Rita, vimos através deste expediente informar aos nobres Vereadores que sendo a construção 
realizada na área de propriedade do Sr. Vanilinho, autorizamos a presente construção, quanto a 
construção ser efetuada na área pública (passeio), gostaríamos que referido projeto fosse analisado 
pelo setor se obras para análise cujo objetivo é não causar transtornos aos transeuntes. Na 
oportunidade, apresentamos nossos protestos de elevado apreço e distinta consideração. 
Atenciosamente, Antonio de Moura Varotto, Prefeito Municipal. Rio Novo, 02 de junho de 2010. 
06 – Ofício n°. PMRN/072/2010. Senhor Presidente, em cumprimento ao que determina a Lei  
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Orgânica Municipal encaminhamos a esta Casa cópia das Notas de Empenho e Ordens de 
pagamento pagas no mês de abril de 2010, acompanhadas dos respectivos comprovantes de 
despesas. Tais documentos estão organizados por ordem de data e demonstram a conta bancária e 
o número do cheque através do qual foi realizado o pagamento. Atenciosamente, Marcelo de 
Oliveira Loures, TC CRC /MG 065.883/0-2. 07 – Ofício n°. PMRN/068/2010. Senhor Presidente, 
venho através do presente ratificar o Ofício n°. PMRN/050/2010 do Exmo. Sr. Prefeito, 
protocolado nesta Casa em 12 de maio de 2010 em que solicita providências acerca de relatório de 
restrições, referentes ao CNPJ 20.434.080/0001-09, que impede a emissão de Certidão negativa de 
Débitos do Instituto Nacional de Seguridade Social (INSS). Destaca-se mais uma vez que a 
situação de adimplência junto ao INSS é fator imprescindível para formalização de Convênios e 
recebimento de transferências voluntárias dos Governos do Estado e União. Esclarecemos que 
além do encaminhamento das GFIP’s demonstradas, deve-se observar a compatibilidade das guias 
de GPS com as competências correspondentes. Enfatizamos que, depois de sanada as restrições, o 
Órgão competente tem um prazo de 10 dias para emissão da Certidão Negativa de Débitos. Desta 
forma, demonstro preocupação, tendo em vista que se aproxima o período eleitoral e o município 
se encontra com vários projetos pleiteando recursos da União e Estado, em fase final de análise, e 
que, em perdurando a situação de inadimplência, o município ficará na condição de impedido de 
receber tais recursos o que impossibilitará a execução de obras que visam o benefício da 
Comunidade Rionovense. Atenciosamente, Marcelo de Oliveira Loures, CRC /MG-065.883/0-2. 
08 –Ofício n°. PMRN/071/2010. Sr. Presidente, em resposta ao Ofício n°. CM/2010/69 de 25 de 
maio de 2010 recebido em 01/06/2010 esclarecemos que nossas manifestações acerca do assunto 
foram realizadas através do Ofício n°. PMRN/034/2010 de 22 de abril de 2010. Atenciosamente, 
Marcelo de Oliveira Loures TC CRC /MG-065.883/0-2. Rio Novo, 09 de maio de 2010. 09 – 
Ofício n°. PMRN/070/2010. Senhor Presidente, em atendimento ao Ofício n°. CM/2010/63 de 20 
de maio de 2010, encaminhamos correspondência e relatórios emitidos pelo Banco do Brasil S/A, 
Agência 2544-5 que se referem a valores retidos e repassados ao Município de Rio Novo, durante 
o exercício de 2009, a título de Imposto Sobre Serviços. Atenciosamente, Marcelo de Oliveira 
Loures TC CRC 065.883/0-2. Rio Novo, 09 de maio de 2010. 10 – SINSERPU-RN. Exmo. Sr. 
Marcio Andrey Vieira Moreira. DD. Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo – MG. Em 
09/06/2010. Destina-se a presente na finalidade de solicitar a V. Exa. uma reunião exclusiva com os 
Nobres Edis desta Casa de Leis e a Diretoria do SINSERPU para tratarmos de assuntos pertinentes 
ao não cumprimento das Leis com relação às reivindicações legais dos funcionários municipais de 
Rio Novo. Em face de ausência das respostas do Executivo a este Sindicato, torna-se impossível 
definirmos as situações dos servidores em suas funções. Gostaria que esta reunião fosse agendada 
com maior brevidade possível, a partir das 18:30 h, facilitando a presença de todos. Com elevada 
estima e protesto de consideração, subscrevo-me atenciosamente, Hamilton Último Nogueira. 
Presidente do SINSERPU. 11 – Sindicato Rural de Rio Novo. N°. 002/2010. Excelentíssimo 
Senhor Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. O Sindicato dos Produtores Rurais de Rio 
Novo vem através desta agradecer a esta renomada Casa Legislativa, na pessoa do Senhor 
Presidente Marcio Andrey Vieira Moreira a doação de um armário de aço, que terá grande 
utilidade em nosso escritório, na guarda de diversos papéis e documentos. O Sindicato retifica 
sinceros votos de sucesso e prosperidade a esta instituição que sempre foi à Casa que luta pelos 
direitos dos produtores rurais de nosso município. Produtores estes que aquecem a economia de 
nosso Município, apesar da crise econômica que aflige o agro negócio e o descaso do Poder 
Executivo Municipal. Na certeza de podermos contar sempre com o apoio desta ilustre Casa, o 
Sindicato Rural coloca-se a disposição para que possamos estreitar nossas parcerias, tendo como  
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objetivo o desenvolvimento de nosso Município. Na oportunidade parabenizamos Vossa Senhoria 
pela iniciativa da reforma do salão de reuniões, embelezando ainda mais o recinto e dando mais 
conforto aos usuários da internet. Com protestos de apreço e consideração, subscrevemo-nos mui 
atenciosamente, José Pereira Duprat – Presidente do Sindicato. 12 – Sindicato Rural de Rio 
Novo. Assunto: 1° Leilão de Gado Leiteiro – Sindicato Rural de Rio Novo e Convidados. O 
Sindicato Rural de Rio Novo, visando estimular a atividade leiteira e o melhoramento genético do 
gado bovino no Município, vem por intermédio desta solicitar parceria dessa renomada instituição 
sob a forma de Patrocínio. Convém enfatizar que os patrocinadores serão divulgados e 
devidamente reconhecidos neste EVENTO para o qual se visualiza a presença de um expressivo 
número de produtores. Como informações, apresentamos os dados abaixo: - Data do Leilão: 10 de 
Junho de 2010. – Local: Campo do Prainha Futebol Clube. – Número de Animais Ofertados: 120 
animais. Informações complementares necessárias poderão ser obtidas pelo telefone do Sindicato 
Rural de Rio Novo (032) 3274-1892. E desde já agradecemos antecipadamente. Comissão 
Organizadora do Leilão. Rio Novo, 26 de maio de 2010. ORDEM DO DIA – 01 – Indicação n°. 
21/2010. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 02 – 
Requerimento n°. 22/2010. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
presentes. 03 – Requerimento n°. 23/2010. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. 04 – Requerimento n°. 24/2010. Em 1° e única discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade dos presentes. PALAVRA LIVRE – Palavra com o vereador José 
Adriano. Sobre o requerimento que fiz ao prefeito sobre a construção do ponto de ônibus na Rua 
Dona Rita, entendo que ele liberou a obra e pediu que o projeto seja analisado pelo setor de obras 
da Prefeitura. Vou consultar o José Luiz, responsável pelo setor de obras e explicar a ele o projeto 
para que possamos começar a obra. Gostaria que fosse enviado um ofício ao Secretário de Saúde 
para que nos respondesse por que há duas semanas não há atendimento médico em Furtado de 
Campos. Disseram-me que o problema seria falta de condução para levar o médico ate lá, se o 
problema for carro, temos um carro para buscá-lo aqui, pois o povoado não pode ficar sem médico. 
Se ele não puder ceder o carro, buscaremos o medico aqui. Gostaria também de fazer um 
requerimento verbal ao Senhor Prefeito, solicitando placas indicando a direção do Povoado de 
Furtados de Campos, pois há pessoas de fora da cidade que não sabem chegar até lá e não existem 
placas indicativas. As estradas de Furtado de Campos estão uma vergonha. Não há condições de 
tráfego. Estrada ruim é prejuízo para a prefeitura. Peço ao prefeito que passe a Patrol na estrada e 
faça um serviço adequado, pois a mesma tem muito movimento. Gostaria de fazer um 
requerimento quanto à pracinha de Furtado de Campos, pois as árvores estão atrapalhando a 
iluminação. É necessário podar as árvores, e se não puder resolver é só me autorizar que eu 
resolvo. Palavra com o presidente Marcio Andrey. Requerimento verbal do vereador José Adriano 
solicitando patrolamento da estrada de Furtado de Campos, poda das árvores da Pracinha e 
sinalização após o pontilhão. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
presentes. Palavra com o vereador Eder Lima. Já coloquei na mesa de Vossas Excelências uma 
Emenda à lei de Diretrizes Orçamentárias quanto a Orçamento Participativo, que eu já havia feito 
ano passado, mas não foi concretizado pela mesa diretora. A participação da comunidade e 
instituições já devidamente constituídas é de suma importância para nos ajudar a formular o 
Orçamento para 2011. Sobre o INSS atrasado, de dezembro de 2009, tenho conversado com Elder 
e Marcio e tenho visto o empenho deles, só venho reforçar o pedido para que resolvamos da 
melhor maneira possível, pois há verbas destinadas ao município já para chegar, essa é uma 
pendência deixada pelo vereador Ormeu enquanto presidente da Câmara. Estou preparando uma 
indicação para o executivo para que possa realizar um projeto nas ruas da cidade, que são as  
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chamadas “Ruas Culturais”, o que seria uma forma de fortalecer as associações de bairros. 
Disponibilizando mensalmente uma estrutura de barracas para que cada bairro realize um dia de 
Rua Cultural, com apresentações, dando prioridade aos artistas rionovenses, o que ajudaria a 
arrecadar fundos para as associações de bairros. Palavra com vereador Elder Louro. Parabenizo aos 
jovens do Star Dance pela participação no festival de dança. Essa foi a semana do meio ambiente e 
passou despercebida por nós, espero que na próxima montemos uma agenda com relação a essas 
datas e que sejam agendadas aqui na Câmara para que possamos implementa-las. Com relação aos 
bueiros após a ponte do arraial, parece que essa semana o problema foi sanado, estão todos ao 
nível da rua. Com relação às drogas, está passando da hora de nos unirmos para tentar minimizar o 
problema. Rio Novo hoje é uma cidade sem lei. Não temos um juiz fixo, não temos um promotor, 
um delegado ou um tenente residindo aqui. Será que a Comarca de Rio Novo, Goianá e Piau não 
têm condições de se reunir para encontrar soluções para esse assunto. Vamos começar a bater um 
pouco mais em cima disso. Precisamos do auxilio da comunidade. Não é executivo nem legislativo 
que vão acabar com isso. Tentarei um contato com os prefeitos de Goianá e Piau na tentativa de 
sensibilizar o poder judiciário para o que está acontecendo nessas cidades. Primeiro passo é 
colocar um juiz nessa Comarca. Palavra com o vereador José Adriano. Ficamos de fazer uma 
comitiva e ir a Belo Horizonte para tratar desse problema e nada foi feito. As drogas são um 
problema grave em todo o país, mas acho que em Rio Novo está pior. Parabenizo ao Star Dance 
por vitória, 2° lugar. Parabenizo ao “Dé” e a Roseli que fazendo isso, estão tirando os jovens da 
droga. As pessoas precisam ter uma ocupação. Sempre que precisarem, venham à Câmara e vão ao 
Prefeito. Palavra com o vereador Francisco de Assis. Parabenizo ao Star Dance pelo prêmio. 
Graças a deus o prefeito vem realizando alguns requerimentos solicitados. A pracinha do Ginásio, 
os banquinhos do Bairro Santa Clara, os bueiros que foram nivelados. Agradeço ao prefeito por 
estar atendendo meus requerimentos. Palavra com o vereador Ivalto Rinco. Parabenizo ao Coité 
por suas iniciativas e vontade de fazer. Se todos pudessem fazer o mesmo Rio Novo seria 
diferente. Em conversa com o Senhor Prefeito soube da pendência da Câmara de dezembro e estão 
dizendo que está dificultando para receber recursos que dependem da certidão negativa. Ele pediu 
que passasse que se por ventura a Câmara não puder recolher ele mesmo recolhe, pois depende 
disso para receber recursos. Na reunião passada, fui agredido verbalmente por uma pessoa por 
quem sempre tive muita admiração. Não sei se alguma pessoa está passando alguma coisa para ela, 
que achou que eu deveria ter me manifestado na reunião passada sobre o nepotismo. Respondi que 
não tinha nada para falar. Tenho minha opinião formada e se sou a favor ou contra, votarei na hora 
da reunião. Acho que tenho o direito de votar a favor ou contra como qualquer um de vocês. 
Nunca questionei a opinião de ninguém. Dependendo do prefeito, há pessoas que mudam de 
opinião. O povo não é bobo e está vendo isso. Digo também que quanto à lei do nepotismo, há 
pessoas tirando proveito e dizendo na rua que a Maria Luiza não sai da Secretaria por minha causa. 
Deveria por o projeto em votação para ver quem é contra e quem é a favor. Disseram que no dia 
que colocaram a matéria eu não compareci. Sou contra a lei de nepotismo. Sou a favor de que 
Maria Luiza continue no cargo. Em time que está ganhando não se mexe. Há pessoas que enrolam 
o seu, sentam em cima e ficam falando dos outros. Não podemos ter dois pesos e duas medidas. 
Desculpem-me pelo desabafo. Sou o Valtinho de sempre e sou uma pessoa simples e humilde e 
que graças a Deus tenho palavra. Peço ao presidente que ponha a lei do nepotismo em votação na 
próxima reunião. Deixo claro que não corro de nada e sou responsável por meus atos. Palavra com 
o vereador Guilherme Costa. Parabenizo ao grupo Star Dance pelo maravilhoso resultado que 
obtiveram em Cabo Frio. Palavra com o vereador Eder Lima. Todos do Star Dance são muito  
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amigos, sempre que posso ajudo e sempre que puder reivindicar, seja em qual órgão for, estou a 
disposição. Parabéns. Palavra com o vereador Elder Louro. Com relação a essa chuva de ofícios, 
que não posso deixar de dizer que são justos, gostaria de esclarecer o que está acontecendo com 
esse recolhimento de INSS. O recurso para esse recolhimento está no caixa do Legislativo. Não é 
simplesmente recolher, é preciso transmitir os dados, que é o que está sendo solicitado referente 
aos meses de outubro, novembro e décimo terceiro. Infelizmente esses dados não foram 
transmitidos anteriormente. Independente de pagar essa guia, temos necessidade de efetuar essa 
transmissão. Se acaso o executivo tiver condições de solicitar isso, o dinheiro está à disposição e 
será repassado imediatamente. A transmissão desses dados é o que está gerando o problema. A 
atual mesa não pode se responsabilizar nem efetuar coisas da administração anterior com outra 
administradora contábil, que é a ADPM. De uma forma ou de outra será solucionado essa semana. 
Gostaria de dizer ao vereador Ivalto que não tem que pedir desculpas a ninguém por falar o que 
está sentindo. Eu, pelo menos, nunca vou crucificar ou debater opiniões. Com relação ao projeto de 
nepotismo, já me manifestei. Fui eleito pelo partido do prefeito e nem por isso posso dizer que 
estou contra ou a favor a ele. O presidente Lula baixou um decreto agora que ele está saindo do 
governo, esmiuçando a Súmula Vinculante. Palavra com o vereador Eder Lima. Faço coro às 
palavras do Elder com relação ao Ivalto Rinco. Não devemos agir sob pressão. Você tem muito a 
contribuir para a política de Rio Novo, pois com os anos que viveu nesta casa tenho certeza que 
sabe muito mais coisas e um dia poderá passar para todos suas experiências. Palavra com o 
vereador Marcio Andrey. Agradeço ao Sr. Hamilton Nogueira, pela carta de agradecimento e 
também ao Presidente do Sindicato Rural Sr. José Pereira Duprat também pela carta de 
agradecimento. Chegou a nossa secretaria a foto do nosso Governador Antonio Anastasia, ao 
mesmo tempo em que chega as nossas mãos dados de pesquisa das campanhas para o Governo de 
Minas. Na realidade nosso governador é pouco conhecido como político, mas é considerado o 
maior administrador público do Brasil, responsável pelo choque de gestão ocorrido no Estado. 
Coloco em votação Moção de Pesar pelos falecimentos de José Neves, José Zigato de Souza, 
Maria Bárbara da Fonseca, Theotônio José Lopes, Tiago Oliveira Neves, Maria das Graças 
Mendes e Maria da Conceição Matos. De autoria de toda a Câmara. Em 1° e única discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Moção de Louvor á Polícia Militar pelo 
trabalho realizado no PROERD nas escolas. Principalmente ao Cabo Ribeiro e ao Tenente 
Fabrício. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Gostaria 
de conversar com os líderes com relação à lei de nepotismo. Sou contra o nepotismo, a 
administração tem que ser impessoal e moral. Se essa lei entrasse em outra situação todos votariam 
unânimes. Existe a faculdade da lei e existe a esposa do prefeito no cargo de Secretária de 
Educação. Poderíamos segurar o projeto e votar no último ano. Conversei com o prefeito e ele 
perguntou se eu era a favor. Jamais colocaria minha mulher em qualquer setor, mesmo que fosse 
capacitada para tal cargo. O que o Lula fez no governo federal vai acontecer nos estados e vai 
acabar chegando aos municípios o esmiuçamento da Súmula Vinculante. Palavra com o vereador 
Elder Louro. Poderíamos nos reunir na quarta-feira, às 20:00 horas para tratar da LDO. Temos que 
votar ainda este mês. Com relação ao extrato do Banco do Brasil sobre ISS, eu já imaginava o que 
viria na correspondência, pois os demais bancos também fazem. Os recolhimentos giram em torno 
de R$ 1,00 a R$ 2,00 reais ao mês. Isso é simplesmente o ISS dos fornecedores do Banco e não do 
que os clientes estão pagando, que é o previsto na Lei. Não vou dizer que é piada porque também é 
lei, mas vou conversar com o Sr. Prefeito para que cobre dos bancos, pois se ele não cobrar 
entrarei com renúncia fiscal. Palavra com o vereador Ivalto Rinco. Quando eu disse que o  
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presidente deveria colocar a lei de nepotismo em votação, fica a critério da mesa. Já estive aqui em 
outros mandatos e fui abordado por pessoas perguntando por que logo agora estamos votando essa 
lei. Porque não quando havia fulano de tal na secretaria ou quando sua filha estava na Câmara? 
Minha filha nunca veio aqui só para receber salários. Sempre cumpriu com suas obrigações e 
horários. Não devemos usar dois pesos e duas medidas. Se está funcionando bem tem que 
continuar. Fica parecendo que está fazendo a lei para prejudicar a esposa do prefeito. Foi cedida a 
palavra ao Sr. Paulo que falou sobre a situação das drogas no município, de sua preocupação como 
pai e da atuação da polícia no município. Disse também que o Sargento Barros foi condecorado 
com a Medalha da Inconfidência pelos bons serviços prestados. Palavra com o Presidente Marcio 
Andrey. O presidente do SINSERPU solicitou uma reunião com os vereadores e a diretoria do 
Sindicato para tomarmos ciência das questões que vem ocorrendo com funcionários e para 
podemos esclarecer todas essas dúvidas. Inclusive já convocamos a presença do responsável pelo 
departamento de Pessoal e até hoje não obtivemos resposta. Palavra com o vereador Elder Louro. 
Já estive essa semana cobrando resposta a este requerimento, pois o prazo já está ultrapassado. 
Essa reunião será válida para colhermos as solicitações de vocês e passarmos ao funcionário. Essa 
semana ele encaminhará a data de seu comparecimento a esta Casa. Palavra com o presidente 
Marcio Andrey. Na quarta-feira nos reuniremos para tratar da LDO às 20:00 horas e na quinta-
feira nos reuniremos com a diretoria do SINSERPU às 19:00 horas. Quanto as palavras do Sr. 
Paulo, como disse o vereador Ormeu na última reunião, nossa posição é indicar, mas existem os 
entes responsáveis por isso. O delegado tem essa tese de que a culpa é do consumidor e que 
sumindo a pessoa do traficante, vem outro para seu lugar. Tem que haver repressão e não deixar 
que a coisa funcione. Tem que fazer o poder de polícia. Cada um com suas atribuições. Com 
relação à GFIP que o Elder falou, temos o sonho de construir nossa sede, se o prefeito se dispôs a 
pagar, para nós é até melhor, apesar de sabermos que é responsabilidade da Câmara. Estamos 
correndo atrás para que isso se resolva. O Lafayete liberou cinqüenta mil reais para compra de 
terreno do legislativo, mas não existe essa rubrica na lei. Ele falou da possibilidade de falar com o 
prefeito, que ele envia os cinqüenta mil e o prefeito coloca em qualquer área em ele quiser, desde 
que se comprometa a comprar um terreno para a Câmara. Foi cedida à palavra ao Anderson Luiz, 
professor do Star Dance que falou sobre a participação do grupo no VII Festival de Dança em 
Cabo Frio e agradeceu o apoio recebido dos vereadores. Não havendo mais quem desejasse fazer 
uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente Ata.  
 


